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Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, освітній 

ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів – 8 

Галузь знань 

_26 Цивільна безпека_ 

(шифр і найменування) обов’язкова 

 

Модулів – 2 

Спеціальність (освітня 

програма, спеціалізація) 

_262 Правоохоронна 

діяльність, Правоохоронна 

діяльність_ 

(код і найменування) 

Рік підготовки: 
 

Змістових модулів – 2 3-й 3-й 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання 

___________ 

                                          (назва) 

Семестр 

 

Загальна кількість 

годин –240 

5; 6 5; 6 

Лекції  

Тижневих годин для 

денної форми 

навчання: 

аудиторних – 4 

самостійної роботи 

здобувача вищої 

освіти – 8 

Освітній ступінь: 

бакалавр 

44 год. 10 год. 

Практичні, семінарські  

60 год. 12 год. 

Лабораторні  

 год.  год. 

Самостійна робота 
 

122 год. 189 год. 

Індивідуальні завдання: 

14 год. / 29 год. 

 

Вид контролю:  
Курсова робота (5 семестр) 

Залік (5 семестр) 

Екзамен (6 семестр) 

 

 

Примітка. 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної та 

індивідуальної роботи становить: 

для денної форми навчання – 43% до 57%; 

для заочної форми навчання – 9% до 91%. 

 

 

 

 

 



4 
 

 
 

4 

 

1. Мета навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» є оволодіння 

здобувачами освіти глибокими теоретичними знаннями щодо діяльності: органів 

досудового розслідування, прокуратури з розслідування кримінальних 

правопорушень; суду щодо здійснення судового контролю під час досудового 

розслідування та правосуддя, виконання судових рішень; а також формування 

практичних навичок з правильного застосування кримінального процесуального 

законодавства України під час проведення процесуальних дій, прийняття та 

оформлення процесуальних рішень.  

Глибокі знання кримінального процесуального законодавства, набуття 

практичних навичок його застосування, засвоєння науково-теоретичних положень 

у цій галузі права та її науки  необхідна передумова успішної роботи в судах, 

прокуратурі, органах досудового розслідування та адвокатурі.                                                 

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення 

дисципліни «Кримінальний процес» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти 

таких компетентностей: 

інтегральну компетентність: здатність вирішувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної 

діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; 

загальні компетентності: ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

фахові компетентності: СК1. Усвідомлення функцій держави, форм 

реалізації цих функцій, правових основ правоохоронної діяльності; дотримання 

основних принципів реалізації правоохоронної функції держави. СК2. Здатність 

організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог законодавства у сфері 

правоохоронної діяльності. СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-

понятійним апаратом права і правоохоронної діяльності. СК4. Здатність до 

критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та 

навичок у професійній діяльності. СК5. Здатність самостійно збирати та критично 

опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних 

джерел. СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. СК7. Здатність 

забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості та суспільства, 

протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми. 

СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядку. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 
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адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати особу 

злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати 

напрями і заходи її запобігання. СК 13. Здатність забезпечувати охорону об’єктів 

державної власності, державну охорону органів державної влади України та 

безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів приватної і 

комунальної власності. СК 14. Здатність до використання технічних приладів та 

спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних. 

СК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та 

оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності. 

СК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 

фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під 

час службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього 

виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших 

службових ситуаціях, а також здатність надавати домедичну допомогу. СК 

19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з носіями 

інформації з обмеженим доступом. СК 20. Здатність вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення адміністративних і кримінальних 

правопорушень, заходів, спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю 

фізичних осіб та публічній безпеці. 

 очікувані програмні результати навчання: РН3. Збирати необхідну 

інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її. РН4. Формулювати і 

перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. РН5. Розробляти тексти та 

документи з питань професійної діяльності, вільно спілкуватися українською та 

іноземною мовами усно і письмово у соціальній і професійній сферах. 

РН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

РН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної 

безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними особами з 

метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні 

правопорушення та події. РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних 

джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин. 

РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та 

принципи функціонування національної правової системи. РН12. Адаптуватися і 

ефективно діяти за звичних умов правоохоронної діяльності та за умов 

ускладнення оперативної обстановки. РН13. Знати і розуміти відповідні вимоги 

законодавства, грамотно оформлювати процесуальні документи, що 

використовуються під час провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а 

також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень. 

РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 
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підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового 

досвіду у сфері правоохоронної діяльності. РН15. Працювати автономно та в 

команді виконуючи посадові обов’язки та під час розв’язання складних 

спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. РН16. Застосовувати заходи, 

спрямовані на усунення загрози життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній 

безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального злочину чи 

адміністративного правопорушення. РН17. Використовувати основні методи та 

засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод 

людини і громадянина, попередження та припинення нелегальної (незаконної) 

міграції та інших загроз національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну 

та інформаційну безпеку, тощо). РН18. Застосовувати штатне озброєння 

підрозділу (вогнепальну зброю, спеціальні засоби, засоби фізичної сили); 

інформаційні системи, інформаційні технології, технології захисту даних, методи 

обробки, накопичення та оцінювання інформації, інформаційно-аналітичної 

роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні), оперативні та 

оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності. 

РН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації. 

РН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. РН23. 

Здійснювати заходи з виявлення, запобігання, припинення та документування 

правопорушень, пов’язаних зі збройною агресією рф проти України, через 

законодавче забезпечення прав і свобод громадян, які знаходяться на окупованих 

територіях, правове забезпечення протидії колабораціонізму, відновлення 

правосуддя, підвищення рівня сприйняття закону населенням. 

 

2. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Кримінальний процес України (Загальна частина)  

 

Тема 1. Поняття, завдання і система кримінального процесу  

Поняття, завдання та мета кримінального процесу. Історичні форми (моделі) 

кримінального процесу. Система кримінального процесу. Кримінальне 

процесуальне провадження. Стадії кримінального провадження та їх загальна 

характеристика. Кримінальні процесуальні відносини. Кримінальні процесуальні 

функції:̈ поняття та види. Кримінальна процесуальна форма та її значення. 

Єдність і диференціація кримінальної ̈ процесуальної форми. Кримінальні 

процесуальні гарантії: сутність та система. Механізм, предмет і метод 

кримінального процесуального регулювання. 

 

Тема 2. Кримінальне процесуальне право України та його джерела. Кримінальне 

процесуальне законодавство України та сфера його дії.  

Поняття і система кримінального процесуального права, його предмет і методи. 
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Поняття, структура і види кримінальних процесуальних норм. Кримінальні 

процесуальні відносини. Джерела кримінального процесуального права. Рішення 

Конституційного Суду України, Європейського суду з прав людини та постанови 

Верховного Суду як джерела кримінального процесуального права. Зв’язок 

кримінального процесуального права з іншими галузями права та суміжними 

галузями знань.  

Поняття та система кримінального процесуального законодавства України. Роль 

Конституції України та міжнародних угод, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України, в регулюванні кримінального провадження. 

Структура Кримінального процесуального кодексу України. Дія кримінального 

процесуального закону у просторі, часі та за колом осіб.  

 

Тема 3. Засади кримінального провадження  

Поняття, ознаки та значення засад кримінального провадження. Система та 

класифікація засад кримінального провадження.  

Нормативний зміст загальноправових засад кримінального провадження: 

верховенство права; законність; повага до людської гідності; забезпечення права 

на свободу та особисту недоторканність; недоторканність житла чи іншого 

володіння особи; таємниця спілкування; невтручання у приватне життя; 

недоторканність права власності; доступ до правосуддя та обов’язковість судових 

рішень.  

Нормативний зміст міжгалузевих засад кримінального провадження: рівність 

перед законом і судом; змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх 

доказів і у доведенні перед судом їх переконливості; безпосередність дослідження 

показань, речей і документів; забезпечення права на оскарження процесуальних 

рішень, дій чи бездіяльності; диспозитивність; гласність і відкритість судового 

провадження та його повне фіксування технічними засобами; розумність строків; 

мова, якою здійснюється кримінальне провадження.  

Галузеві засади кримінального провадження та їх нормативний зміст: презумпція 

невинуватості та забезпечення доведеності вини; свобода від самовикриття та 

право не свідчити проти близьких родичів та членів сім’ї; заборона двічі 

притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення; 

забезпечення права на захист; публічність.  

 

Тема 4. Суб’єкти кримінального провадження  

Поняття суб’єктів кримінального провадження та їх класифікація.  

Суд у кримінальному процесі, його функції та повноваження. Одноособовий і 

колегіальний розгляд справи судом. Присяжні в кримінальному провадженні. 

Слідчий суддя в кримінальному процесі, його функції та повноваження.  

Сторона обвинувачення в кримінальному процесі. Прокурор, його процесуальні 

функції та повноваження в різних стадіях кримінального провадження. Органи 

досудового розслідування та їх компетенція. Керівник органу досудового 

розслідування. Процесуальний статус слідчого та працівника оперативного 
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підрозділу в кримінальному процесі. Детектив. Керівник органу дізнання. 

Дізнавач.  

Сторона захисту в кримінальному процесі. Підозрюваний, обвинувачений 

(підсудний), засуджений, виправданий у кримінальному провадженні, їх 

процесуальні права, обов’язки та відповідальність. Особа, стосовно якої 

вирішується питання про застосування примусових заходів медичного чи 

виховного характеру. Законні представники та захисники суб’єктів сторони 

захисту. Процесуальний порядок залучення захисника до участі в кримінальному 

провадженні за договором і призначенням. Обов’язкова участь захисника. 

Відмова від захисника або його заміна.  

Потерпілий в кримінальному провадженні. Представник та законний представник 

потерпілого.  

Інші учасники кримінального провадження. Заявник та заявник-викривач 

корупційного кримінального правопорушення. Цивільний позивач. Представник 

та законний представник цивільного позивача. Цивільний відповідач та його 

представник у кримінальному провадженні. Представник персоналу органу 

пробації у кримінальному провадженні. Представник юридичної особи, щодо якої 

здійснюється провадження. Третя особа, щодо майна якої вирішується питання 

про арешт. Інша особа, права чи законні інтереси якої обмежуються під час 

досудового розслідування. Свідок та його адвокат. Процесуальні права, обов’язки 

та відповідальність свідка. Особи, які не можуть бути допитані як свідки. 

Перекладач. Експерт і спеціаліст у кримінальному провадженні: спільні риси та 

відмінності їх процесуального статусу. Секретар судового засідання та судовий 

розпорядник. Особа, стосовно якої розглядається питання про видачу в іноземну 

державу (екстрадицію).  

Інститут відводу у кримінальному судочинстві. Процесуальний порядок 

вирішення питання про самовідвід чи відвід окремих суб’єктів кримінального 

провадження.  

Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні. 

Державний захист працівників суду, органів досудового розслідування, 

прокуратури та членів їх сімей.  

 

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному провадженні  

Доказове право і теорія доказів. Поняття, сутність і значення кримінального 

процесуального доказування. Елементи кримінального процесуального 

доказування. Способи збирання доказів у кримінальному провадженні стороною 

обвинувачення і стороною захисту. Перевірка і оцінка доказів як елементи 

процесу доказування. Предмет, межі і суб’єкти доказування. Обов’язок 

доказування в кримінальному процесі. Стандарти доказування. 

Поняття доказів та їх класифікація. Належність, допустимість, достовірність і 

достатність доказів. Умови визнання доказів недопустимими. Поняття та види 

джерел доказів, їх загальна характеристика. Показання свідків і потерпілих, 

особливості їх оцінки. Показання підозрюваного і обвинуваченого, їх види, 
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особливості оцінки. Показання з чужих слів. Речові докази, строки і порядок їх 

зберігання. Документи як джерела доказів. Вирішення питання про речові докази і 

документи. Висновок експерта та його зміст. Особливості оцінки висновку 

експерта.  

 

Тема 6. Процесуальні документи, строки і витрати у кримінальному 

провадженні  

Поняття, властивості і значення процесуальних документів. Види процесуальних 

документів. Структура та зміст протоколу, порядок його складання. Додатки до 

протоколу. Застосування технічних засобів фіксування кримінального 

провадження.  

Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування.  

Види процесуальних рішень, їх стуктура та зміст. Класифікація процесуальних 

рішень.  

Поняття і сутність повідомлення в кримінальному провадженні.  

Поняття, значення і види процесуальних строків. Правила обчислення строків. 

Порядок продовження, зупинення і поновлення процесуальних строків.  

Поняття і структура процесуальних витрат. Відшкодування (компенсація) 

процесуальних витрат. Стягнення (розподіл) процесуальних витрат.  

 

Тема 7. Відшкодування (компенсація) шкоди в кримінальному провадженні  

Підстави відшкодування шкоди потерпілому, територіальній громаді, державі в 

кримінальному провадженні. Поняття і значення цивільного позову в 

кримінальному процесі. Переваги спільного розгляду цивільного позову і 

матеріалів кримінального провадження. Підстави, умови і процесуальний порядок 

пред’явлення цивільного позову в кримінальному провадженні. Форма і зміст 

позовної заяви. Доказування цивільного позову. Забезпечення цивільного позову 

та можливої конфіскації майна в кримінальному провадженні. Вирішення 

цивільного позову. Відшкодування (компенсація) шкоди, завданої особі 

незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює 

оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури та суду.  

 

Тема 8. Заходи забезпечення кримінального провадження  

Суть, межі застосування та форми кримінального процесуального примусу. 

Поняття, мета, підстави, умови застосування та класифікація заходів забезпечення 

кримінального провадження та їх класифікація. Загальні правила застосування 

заходів забезпечення кримінального провадження. Види заходів забезпечення 

кримінального провадження та їх загальна характеристика.  

Виклик слідчим, прокурором. Судовий виклик. Порядок здійснення виклику. 

Повістка про виклик. Привід та порядок його застосування. Підстави і 

процесуальний порядок накладення грошового стягнення. Підстави, 

процесуальний порядок та строки тимчасового обмеження у користуванні 

спеціальним правом. Підстави та процесуальний порядок відсторонення від 
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посади. Тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя у зв’язку з 

притягненням до кримінальної відповідальності та продовження строку такого 

відсторонення. Сутність тимчасового доступу до речей і документів, 

процесуальний порядок його застосування. Речі і документи, до яких заборонено 

доступ. Підстави та процесуальний порядок тимчасового вилучення майна. 

Підстави та процесуальний порядок арешту майна.  

Поняття, ознаки, мета і підстави застосування запобіжних заходів. Види 

запобіжних заходів. Обставини, що враховуються при обранні запобіжного 

заходу.  

Особисте зобов’язання. Особиста порука. Домашній арешт. Застава, визначення її 

розміру та порядок внесення. Підстави і процедура звернення застави у доход 

держави. Застосування електронних засобів контролю. Тримання під вартою як 

запобіжний захід. Підстави та процесуальний порядок обрання запобіжного 

заходу у виді тримання особи під вартою. Строки тримання під вартою і порядок 

їх продовження. Загальні обов’язки судді щодо захисту прав людини під час 

застосування запобіжних заходів. Підстави і процесуальний порядок зміни і 

скасування запобіжних заходів.  

Підстави та процесуальний порядок затримання особи без ухвали слідчого судді, 

суду. Строки затримання. Сутність затримання з метою приводу.  

Запобіжні заходи щодо неповнолітніх. Запобіжні заходи, що можуть бути 

застосовані до особи, стосовно якої передбачається застосування примусових 

заходів медичного характеру або вирішувалося питання про їх застосування.  

Тимчасовий арешт. Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою для 

забезпечення видачі особи (екстрадиційний арешт). 

  

Змістовий модуль 2. Кримінальний процес України (Особлива частина)  

 

Тема 9. Загальні положення досудового розслідування  

Поняття і завдання стадії досудового розслідування. Суб’єкти, уповноважені 

провадити досудове розслідування. Форми досудового розслідування 

кримінальних проступків та злочинів.  

Поняття і значення загальних положень досудового розслідування. Початок 

досудового розслідування. Єдиний реєстр досудових розслідувань.  

Поняття підслідності та її види. Об’єднання і виділення матеріалів досудового 

розслідування. Строки досудового розслідування, підстави і процесуальний 

порядок їх продовження. Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами під час 

досудового розслідування. Доручення слідчого працівникам оперативних 

підрозділів. Процесуальний порядок та строки розгляду клопотань під час 

досудового розслідування. Розслідування кримінальних правопорушень слідчою 

групою. Повідомлення на досудовому розслідуванні. Ознайомлення з матеріалами 

досудового розслідування до його завершення. Недопустимість розголошення 

відомостей досудового розслідування.  

Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних 
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правопорушень. Загальні положення спеціального досудового розслідування. 

Клопотання слідчого, прокурора про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Розгляд клопотання про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Вирішення питання про здійснення спеціального досудового 

розслідування. Порядок вручення процесуальних документів підозрюваному при 

здійсненні спеціального досудового розслідування.  

Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. 

Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану. 

 

Тема 10. Слідчі (розшукові) дії  

Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій. Вимоги до проведення та 

оформлення слідчих (розшукових) дій.  

Допит, його види, процесуальний порядок проведення та оформлення. Допит 

свідка, потерпілого під час досудового розслідування в судовому засіданні. 

Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Проведення допиту в 

режимі відеоконференції. Пред’явлення для впізнання та його види. Підстави та 

процесуальний порядок пред’явлення для впізнання. Проведення пред’явлення 

для впізнання в режимі відеоконференції. Обшук та його види. Підстави і 

процесуальний порядок проведення обшуку. Особливості проведення окремих 

видів обшуку. Огляд і його види. Процесуальний порядок проведення окремих 

видів огляду. Особливості проведення огляду трупа. Мета і процесуальний 

порядок проведення слідчого експерименту. Освідування і його види. 

Процесуальний порядок проведення окремих видів освідування. Підстави і 

процесуальний порядок залучення експерта та проведення експертизи. Отримання 

зразків для експертизи.  

 

Тема 11. Негласні слідчі (розшукові) дії  

Поняття та характерні риси негласних слідчих (розшукових) дій. Види негласних 

слідчих (розшукових) дій, підстави та загальний порядок їх проведення. 

Процесуальний порядок розгляду слідчим суддею клопотання про дозвіл на 

проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Вимоги до постанови слідчого, 

прокурора про проведення негласних слідчих (розшукових дій). Проведення 

негласної слідчої (розшукової) дії до постановлення ухвали слідчого судді. 

Вимоги до ухвали слідчого судді про дозвіл на проведення негласної слідчої 

(розшукової) дії, строк її дії. Порядок фіксації ходу і результатів негласних 

слідчих (розшукових) дій. Повідомлення осіб, щодо яких проводилися негласні 

слідчі (розшукові) дії. Заходи щодо захисту інформації, отриманої в результаті 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій, а також інформації, яка не 

використовується у кримінальному провадженні. Використання результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій.  

Загальні положення про втручання у приватне спілкування. Підстави та 

процесуальний порядок здійснення аудіо-, відеоконтролю особи. Підстави та 

процесуальний порядок накладення арешту на кореспонденцію, її огляду та 



12 
 

 
 

12 

виїмки. Зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж. Зняття 

інформації з електронних інформаційних систем. Фіксація та збереження 

інформації, отриманої з телекомунікаційних мереж за допомогою технічних 

засобів та в результаті зняття відомостей з електронних інформаційних систем. 

Дослідження інформації, отриманої при застосуванні технічних засобів.  

Інші види негласних слідчих (розшукових) дій. Обстеження публічно 

недоступних місць, житла чи іншого володіння особи. Установлення 

місцезнаходження радіоелектронного засобу. Спостереження за особою, річчю 

або місцем. Моніторинг банківських рахунків. Аудіо-, відеоконтроль місця. 

Контроль за вчиненням злочину. Виконання спеціального завдання з розкриття 

злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації. Негласне 

отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження. Використання 

конфіденційного співробітництва.  

Засоби, що використовуються під час проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій.  

 

Тема 12. Повідомлення про підозру  

Підозра у кримінальному провадженні: поняття та значення. Процесуальний 

порядок формування підозри, складання та вручення повідомлення про підозру. 

Зміст письмового повідомлення про підозру. Підстави та процесуальний порядок 

зміни повідомлення про підозру. Особливості повідомлення про підозру окремій 

категорії осіб.  

 

Тема 13. Зупинення і закінчення досудового розслідування  

Поняття зупинення досудового розслідування. Підстави зупинення досудового 

розслідування. Умови та процесуальний порядок зупинення досудового 

розслідування за окремими підставами. Оголошення розшуку підозрюваного. 

Підстави і процесуальний порядок відновлення досудового розслідування.  

Загальні положення закінчення досудового розслідування. Форми закінчення 

досудового розслідування. Закриття кримінального провадження: підстави та 

процесуальний порядок.  

Підстави та процесуальний порядок звільнення особи від кримінальної 

відповідальності. Вимоги до клопотання прокурора про звільнення особи від 

кримінальної відповідальності. Процесуальний порядок розгляду питання про 

звільнення особи від кримінальної відповідальності.  

Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про застосування 

примусових заходів медичного або виховного характеру. Відкриття матеріалів 

кримінального провадження іншій стороні. Ознайомлення з матеріалами 

кримінального провадження. Вимоги до форми та змісту обвинувального акта. 

Реєстр матеріалів досудового розслідування. Клопотання про застосування 

примусових заходів медичного чи виховного характеру та його зміст. Вручення 

копій обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів 

медичного чи виховного характеру та реєстру матеріалів досудового 
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розслідування. Систематизація і технічне оформлення матеріалів кримінального 

провадження.  

 

 

Тема 14. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування  

Поняття та значення інституту оскарження рішень, дій чи бездіяльності 

службових осіб під час досудового розслідування. Рішення, дії чи бездіяльність 

слідчого або прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового 

розслідування, та право на оскарження. Строк подання скарги на рішення, дії чи 

бездіяльність слідчого чи прокурора, її повернення або відмова у відкритті 

провадження. Правові наслідки подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність 

слідчого чи прокурора під час досудового розслідування. Порядок розгляду скарг 

на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового 

розслідування. Рішення слідчого судді за результатами розгляду скарг на рішення, 

дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового розслідування. 

Оскарження недотримання розумних строків.  

Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. Ухвали 

слідчого судді, які підлягають оскарженню під час досудового розслідування. 

Порядок оскарження ухвал слідчого судді.  

Оскарження слідчим рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Рішення, дії чи 

бездіяльність прокурора, які можуть оскаржуватися слідчим. Порядок оскарження 

рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Порядок вирішення скарги на рішення, дії 

чи бездіяльність прокурора та види рішень за результатами розгляду такої скарги.  

 

Тема 15. Судове провадження в суді першої інстанції  

Поняття і значення підсудності в кримінальному процесі. Види підсудності. 

Підстави та процесуальний порядок направлення кримінального провадження з 

одного суду до іншого. Єдина судова інформаційно- телекомунікаційна система.  

Поняття, сутність і завдання стадії підготовчого провадження. Порядок і строки 

проведення підготовчого судового засідання. Питання, які вирішуються в 

підготовчому судовому засіданні. Судові рішення, які приймаються в стадії 

підготовчого провадження. Призначення судового розгляду. Дії судді, пов’язані з 

підготовкою до судового розгляду. Ознайомлення учасників судового розгляду з 

матеріалами кримінального провадження.  

Сутність і значення стадії судового розгляду. Структура судового розгляду. 

Загальні положення судового розгляду. Межі судового розгляду. Процесуальний 

порядок зміни обвинувачення в суді.  

Підготовчі дії в стадії судового розгляду. Визначення обсягу доказів, що 

підлягають дослідженню, та порядку їх дослідження. Дослідження доказів судом. 

Розгляд судом клопотань учасників судового провадження. Судові доручення про 

проведення слідчих (розшукових) дій органами досудового розслідування. 

Закінчення з’ясування обставин та перевірки їх доказами.  
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Порядок судових дебатів. Промови і репліки сторін. Останнє слово 

обвинуваченого. Видалення суду до нарадчої кімнати для ухвалення рішення. 

Таємниця наради суддів.  

Види судових рішень. Законність, обґрунтованість і вмотивованість судового 

рішення. Порядок ухвалення судових рішень, їх форма. Ухвалення судового 

рішення і окрема думка судді.  

Поняття і значення вироку. Питання, що вирішуються судом при ухваленні 

вироку. Види вироків та їх зміст. Підстави звільнення обвинуваченого з-під варти 

в залі суду. Заходи піклування про неповнолітніх, непрацездатних і збереження 

майна обвинуваченого.  

Порядок винесення ухвал у судовому засіданні. Види ухвал та їх зміст.  

Проголошення судового рішення. Роз’яснення судового рішення. Вручення копії 

судового рішення. Виправлення описок і очевидних помилок у судовому рішенні.  

Журнал судового засідання. Технічна фіксація перебігу судового засідання.  

Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Спрощене провадження 

щодо кримінальних проступків. Спеціальне судове провадження. Порядок 

провадження в суді присяжних. Роз’яснення права на суд присяжних. Виклик 

присяжних. Права і обов’язки присяжного. Відбір присяжних у суді. Приведення 

присяжних до присяги. Недопустимість незаконного впливу на присяжного. 

Усунення присяжного. Порядок наради і голосування в суді присяжних.  

 

Тема 16. Судове провадження з перегляду судових рішень  

Види судових проваджень з перегляду судових рішень у кримінальному процесі.  

Сутність і завдання провадження в суді апеляційної інстанції. Судові рішення, які 

можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. Право на апеляційне 

оскарження. Особливості апеляційного оскарження окремих судових рішень. 

Порядок і строки апеляційного оскарження. Вимоги до апеляційної скарги.  

Межі перегляду рішень суду першої інстанції судом апеляційної інстанції. 

Порядок апеляційного розгляду. Повноваження суду апеляційної інстанції за 

наслідками розгляду апеляційної скарги. Зміна вироку або ухвали судом 

апеляційної інстанції. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом 

апеляційної інстанції. Підстави для призначення нового розгляду в суді першої 

інстанції. Особливості нового розгляду судом першої інстанції. Закриття 

кримінального провадження судом апеляційної інстанції.  

Зміст ухвали суду апеляційної інстанції. Вирок, ухвала про застосування 

примусових заходів медичного чи виховного характеру суду апеляційної 

інстанції. Недопустимість погіршення правового становища обвинуваченого. 

Повернення матеріалів кримінального провадження. Порядок перевірки ухвал 

слідчого судді в апеляційному порядку.  

Сутність і завдання провадження в касаційному порядку. Судові рішення, які 

можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Право на касаційне оскарження. 

Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної скарги.  

Межі перегляду судових рішень судом касаційної інстанції. Порядок касаційного 
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розгляду. Підстави для передачі кримінального провадження на розгляд палати, 

об’єднаної або Великої Палати Верховного Суду. Письмове касаційне 

провадження. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду 

касаційної скарги. Недопустимість погіршення правового становища 

виправданого та засудженого. Підстави для скасування або зміни судового 

рішення судом касаційної інстанції. Новий розгляд справи після скасування 

судового рішення судом касаційної інстанції. Закриття кримінального 

провадження судом касаційної інстанції.  

Форма і зміст постанови суду касаційної інстанції. Постановлення ухвал судом 

касаційної інстанції. Повернення матеріалів кримінального провадження. 

Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими  

або виключними обставинами. Характеристика нововиявлених та виключних 

обставин. Право подати заяву про перегляд судового рішення за нововиявленими 

або виключними обставинами. Строк звернення про перегляд судового рішення за 

нововиявленими або виключними обставинами. Вимоги до заяви про перегляд 

судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок 

подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими або 

виключними обставинами. Відкриття кримінального провадження за 

нововиявленими або виключними обставинами. Відмова від заяви про перегляд 

судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами та її наслідки. 

Порядок перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними 

обставинами. Судове рішення за наслідками кримінального провадження за 

нововиявленими або виключними обставинами.  

 

Тема 17. Виконання судових рішень  

Сутність і завдання стадії виконання судових рішень. Набрання судовим 

рішенням законної сили. Наслідки набрання законної сили судовим рішенням. 

Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні. Звернення 

судового рішення до виконання. Відстрочка виконання вироку. Питання, які 

вирішуються судом під час виконання вироків. Питання, які вирішуються судом 

після виконання вироку. Порядок вирішення судом питань, пов’язаних із 

виконанням вироку. Зарахування у строк відбування покарання часу перебування 

засудженого в лікувальній установі.  

 

Тема 18. Особливі порядки кримінального провадження  

Види особливих проваджень у кримінальному процесі. Кримінальне провадження 

на підставі угод. Види угод, їх ініціювання та умови укладання. Зміст угоди про 

примирення. Зміст угоди про визнання винуватості. Наслідки укладення та 

затвердження угоди. Загальний порядок судового провадження на підставі угоди. 

Вирок на підставі угоди. Наслідки невиконання угоди.  

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Початок 

кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Відшкодування 



16 
 

 
 

16 

шкоди потерпілому у кримінальному провадженні у формі приватного 

обвинувачення.  

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Особи, щодо яких 

здійснюється особливий порядок кримінального провадження. Особливості 

повідомлення про підозру окремої категорії осіб, притягнення їх до кримінальної 

відповідальності, затримання і обрання щодо них запобіжного заходу.  

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають 

встановленню в кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Порядок 

кримінального провадження щодо неповнолітніх. Коло осіб, що беруть участь у 

кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості проведення 

процесуальних дій та застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження щодо неповнолітніх підозрюваних, обвинувачених. Порядок 

застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного 

характеру.  

Застосування примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не 

досягли віку кримінальної відповідальності. Підстави для застосування 

примусових заходів виховного характеру. Особливості досудового розслідування 

та судового розгляду в кримінальному провадженні щодо застосування 

примусових заходів виховного характеру. Ухвали суду в кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів виховного характеру. 

Дострокове звільнення від примусового заходу виховного характеру.  

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного 

характеру. Підстави для здійснення кримінального провадження щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру. Обставини, що 

підлягають встановленню під час досудового розслідування у кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру. 

Особливості досудового розслідування та судового розгляду в кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру та 

щодо обмежено осудних осіб. Ухвала суду в кримінальному провадженні щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру. Продовження, зміна або 

припинення застосування примусових заходів медичного характеру. Відновлення 

кримінального провадження. Оскарження ухвали суду.  

Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну 

таємницю. Охорона державної таємниці під час кримінального провадження. 

Особливості проведення експертизи у кримінальному провадженні, яке містить 

державну таємницю.  

Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв, 

консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, 

що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком 

України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. Службові 

особи, уповноважені на вчинення процесуальних дій. Місце проведення 

досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених на території 

дипломатичних представництв, консульських установ, суден України.  
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Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного, надзвичайного 

стану або у районі проведення антитерористичної операції.  

Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження.  

 

Тема 19. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження  

Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному процесі. Обсяг 

міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. 

Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження.  

Центральний орган України у сфері міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження. Порядок передання запитуючій стороні інформації, 

що містить державну таємницю. Виконання процесуальних дій дипломатичними 

представництвами або консульськими установами. Запит про міжнародне 

співробітництво. Зберігання та передання речових доказів і документів. Доказова 

сила офіційних документів.  

Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. Процесуальні 

дії, які можуть бути проведені в порядку надання міжнародної правової допомоги. 

Процесуальні дії, які потребують спеціального дозволу.  

Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

Тимчасовий арешт. Застосування запобіжного заходу у виді тримання під вартою 

для забезпечення видачі особи (екстрадиційний арешт). Проведення 

екстрадиційної перевірки.  

Кримінальне провадження у порядку перейняття. Порядок і умови перейняття 

кримінального провадження від іноземних держав.  

Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених 

осіб. Підстави і порядок виконання вироків судів іноземних держав на території 

України.  

Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 

 

3. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 
денна форма Заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 
лк пр лаб інд с.р.  лк пр лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Кримінальний процес України (Загальна частина)  
Тема 1. Поняття, завдання і 

система кримінального процесу  

12 2 2  2 10 16 2   2 10 

Тема 2. Кримінальне 

процесуальне право України та 

його джерела. Кримінальне 

процесуальне законодавство 

України та сфера його дії. 

12 2 2  2 10 12    2 10 

Тема 3. Засади кримінального 

провадження  

12 2 4  2 10 16  2  2 10 

Тема 4. Суб’єкти кримінального 

провадження 

12 2 6   10 16 2   2 10 

Тема 5. Докази і доказування у 11 2 4   10 16  2  2 10 
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кримінальному провадженні 

Тема 6. Процесуальні документи, 

строки, і витрати у 

кримінальному провадженні 

11 2 4  2 10 14     10 

Тема 7. Відшкодування 

(компенсація) шкоди в 

кримінальному провадженні  

11  2   6 14    2 10 

Тема 8. Заходи забезпечення 

кримінального провадження 

 2 6   10 16  2   11 

Разом за змістовим модулем 1 120 14 30  8 76 120 4 6  12 81 
Змістовий модуль 2. Кримінальний процес України (Особлива частина) 

Тема 9. Загальні положення 

досудового розслідування  

14 4 4   6  2   2 10 

Тема 10. Слідчі (розшукові) дії  14 4 4   6  2   2 10 
Тема 11. Негласні слідчі 

(розшукові) дії 

10 2 2  2 4   2  2 10 

Тема 12. Повідомлення про 

підозру  

10 2 2   4     2 10 

Тема 13. Зупинення і закінчення 

досудового розслідування  

10 2 2   4     2 10 

Тема 14. Оскарження рішень, дій 

чи бездіяльності під час 

досудового розслідування  

6 2 2  2 2     2 10 

Тема 15. Судове провадження в 

суді першої інстанції 

14 4 4   4  2   2 10 

Тема 16. Судове провадження з 

перегляду судових рішень 

12 4 2  2 4   2   10 

Тема 17. Виконання судових 

рішень 

8 2 2   4     3 10 

Тема 18. Особливі порядки 

кримінального провадження 

12 2 4   4   2   10 

Тема 19. Міжнародне 

співробітництво під час 

кримінального провадження 

10 2 2   4      8 

Разом за змістовим модулем 2 120 30 30  6 46 120 6 6  17 108 
Усього годин 240 44 60  14 122 240 10 12  29 189 

 

 

4. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття, завдання і система кримінального процесу 2 

2 Кримінальне процесуальне право України та його джерела. 

Кримінальне процесуальне законодавство України та сфера його 

дії. 

2 

3 Засади кримінального провадження 4 

4 Суб’єкти кримінального провадження 6 

5 Докази і доказування у кримінальному провадженні 4 

6 Процесуальні документи, строки, і витрати у кримінальному 

провадженні 

4 

7 Відшкодування (компенсація) шкоди в кримінальному 

провадженні 

2 

8 Заходи забезпечення кримінального провадження 6 

9 Загальні положення досудового розслідування  4 

10 Слідчі (розшукові) дії 4 
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11 Негласні слідчі (розшукові) дії 2 

12 Повідомлення про підозру 2 

13 Зупинення і закінчення досудового розслідування 2 

14 Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування 

2 

15 Судове провадження в суді першої інстанції 4 

16  Судове провадження з перегляду судових рішень 2 

17 Виконання судових рішень 2 

18 Особливі порядки кримінального провадження 4 

19 Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження 2 

 разом 60 

 

 

5. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Поняття, завдання і система кримінального процесу 10 

2 Кримінальне процесуальне право України та його джерела. 

Кримінальне процесуальне законодавство України та сфера його 

дії. 

10 

3 Засади кримінального провадження 10 

4 Суб’єкти кримінального провадження 10 

5 Докази і доказування у кримінальному провадженні 10 

6 Процесуальні документи, строки, і витрати у кримінальному 

провадженні 

10 

7 Відшкодування (компенсація) шкоди в кримінальному 

провадженні 

6 

8 Заходи забезпечення кримінального провадження 10 

9 Загальні положення досудового розслідування  6 

10 Слідчі (розшукові) дії 4 

11 Негласні слідчі (розшукові) дії 4 

12 Повідомлення про підозру 4 

13 Зупинення і закінчення досудового розслідування 2 

14 Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування 

4 

15 Судове провадження в суді першої інстанції 4 

16  Судове провадження з перегляду судових рішень 4 

17 Виконання судових рішень 4 

18 Особливі порядки кримінального провадження 4 

19 Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження 4 

 разом 122 

 

6. Курсова робота 

З метою поглиблення знань з навчальної дисципліни здобувачами вищої 

освіти  (денна/заочна форма навчання) ОПП передбачено виконання курсової 

роботи. 

Тематика курсових робіт з навчальної дисципліни 
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№ Тема 

1.  Історичні форми кримінального процесу 

2.  Рішення Європейського суду з прав людини у механізмі кримінально-

процесуального регулювання 

3.  Суд присяжних у сучасному кримінальному процесі України 

4.  Предмет і засоби доказування у кримінальному процесі України 

5.  Процесуальний статус та повноваження прокурора у кримінальному процесі 

України 

6.  Керівник органу досудового розслідування 

7.  Процесуальний статус слідчого органу досудового розслідування 

8.  Інститут підсудності у кримінальному процесі України 

9.  Завдання кримінального провадження 

10.  Дія кримінального процесуального закону в просторі, часі та за колом осіб 

11.  Забезпечення права на свободу та особисту недоторканість у кримінальному 

процесі України 

12.  Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини у кримінальному 

процесі України 

13.  Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні 

перед судом їх переконливості. 

14.  Забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності. 

15.  Визначення розумних строків у кримінальному процесі України 

16.  Мова, якою здійснюється кримінальне провадження 

17.  Гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування технічними 

засобами  

18.  Диспозитивність як засада кримінального провадження 

19.  Забезпечення права на захист у кримінальному процесі України 

20.  Процесуальний статус свідка у кримінальному процесі України 

21.  Процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого у кримінальному процесі 

України 

22.  Процесуальний статус потерпілого та його представника у кримінальному процесі 

України. 

23.  Загальні правила участі захисника у кримінальному провадженні 

24.  Використання спеціальних знань під час кримінального провадження 

25.  Інститут відводу у кримінальному процесі України 

26.  Кримінальна процесуальна форма 

27.  Система стадій кримінального провадження 

28.  Джерела кримінального процесуального права 

29.  Належність доказів у кримінальному процесі України 

30.  Допустимість доказу як один із критеріїв оцінки доказів 

31.  Показання з чужих слів 

32.  Речові докази і документи у кримінальному провадженні 

33.  Інститут процесуальних строків у кримінальному процесі 

34.  Форми фіксування кримінального провадження 

35.  Застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження 

36.  Визначення та розподіл процесуальних витрат у кримінальному судочинстві 

України 

37.  Інститут відшкодування (компенсації) шкоди у кримінальному провадженні 

38.  Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом  
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39.  Тимчасовий доступ до речей і документів як один із заходів забезпечення 

кримінального провадження 

40.  Тимчасове вилучення та арешт майна як один із заходів забезпечення 

кримінального провадження 

41.  Особливості застосування запобіжного заходу – домашній арешт 

42.  Застава як один із видів запобіжних заходів 

43.  Тримання під вартою як один з найсуворіших запобіжних заходів 

44.  Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду 

45.  Інститут підслідності у кримінальному процесі України 

46.  Особливості проведення допиту, впізнання у режимі відеоконференції під час 

досудового розслідування 

47.  Процесуальний порядок проведення обшуку 

48.  Огляд у кримінальному провадженні 

49.  Слідчий експеримент 

50.  Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій 

51.  Особливості досудового розслідування кримінальних проступків 

52.  Оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів досудового розслідування чи 

прокурора під час досудового розслідування 

53.  Електронне судочинство 

54.  Межі судового розгляду 

55.  Провадження в суді апеляційної інстанції 

56.  Кримінальне провадження на підставі угод 

57.  Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення 

58.  Особливості кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів 

медичного характеру 

59.  Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні 

60.  Загальні засади міжнародного співробітництва під час кримінального провадження 

61.  Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом 

62.  Особливий режим досудового розслідування, судового розгляду в умовах воєнного 

стану 

63.  Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження 

64.  Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб 

65.  Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень 

7. Методи навчання 

Враховуючи вимоги до змішаного навчання, лекції проводяться виключно у 

онлайн режимі із застосуванням платформи для відеоконференцій ZOOM, Skype, 

Google Meet тощо, чи пропонуються студентам у запису.  

Аудиторні заняття використовуються для надання студенту комплексного досвіду 

навчання.  

25-30% часу лекції обов’язково резервується для запитань, дискусій, обговорення 

навчального матеріалу.  

Лекції повинні містити питання для самоперевірки, чи форми самоконтролю з тем 

лекцій та тем курсу.  

Практичні заняття можуть проходити в аудиторії (до 20 осіб), чи в дистанційний 

формі. Практичні заняття повинні бути орієнтовані на формування практичних 

навичок, компетенцій, узагальнення теоретичного матеріалу, аналізу практичних 

ситуацій.  



22 
 

 
 

22 

Практичні завдання можуть бути як індивідуальними, так і груповими та 

виконуватись як синхронно або асинхронно, так і в аудиторії. 

Можливі види навчальної діяльності 

 Діяльність в аудиторії Онлайн-діяльність  

Попередня 

підготовка  

опитування; вхідний 

контроль  

ознайомлення або повторення термінології, 

необхідної для роботи з темою; 

короткі промовідео / аудіо; інфографіки; діагностичне 

тестування  

Подача нової 

інформації  

презентація; 

пошук відповідей на 

питання; 

обговорення кейсів  

відеозапис; 

аудіозапис; 

тексти; відеоконференція; робота з кейсами; пошук 

відповідей на питання  

Тренування  

обговорення; 

дебати; 

питання-відповіді; 

групові виконання 

завдань не на оцінку;  

практичні завдання не на 

оцінку; 

спостереження за 

явищем; рольові ігри, 

симуляції 

питання для самоперевірки; обговорення (чат, 

форум); виконання інтерактивних вправ; віртуальні 

тренажери; спостереження за явищем; робота з 

кейсами; пошук відповідей на питання; перегляд 

фільмів  

Виконання 

практичного 

завдання  

завдання, що 

виконуються під час 

практичних занять  

пошук відповідей на питання; віртуальні лабораторні 

роботи; інтерактивні практичні завдання; різнорівневі 

індивідуальні та групові завдання (звіт, презентація, 

проєкт, відеозапис тощо); робота над спільними 

документами  

Оцінювання  

контрольна робота; 

опитування; 

виконання практичного 

завдання  

інтерактивне тестування; 

усна відповідь (відеозапис) виконання практичного 

завдання; 

письмова робота  

Рефлексія  

діалог, групове 

обговорення; короткі 

усні / письмові відповіді 

на питання  

розроблення нотаток до лекцій; карти пам’яті; 

підготовка мультимедійних презентацій;  

відповіді на рефлексивні питання; 

портфоліо студента; 

ведення щоденника  

Зворотній 

зв’язок  

групові та індивідуальні 

консультації; 

коментарі під час 

заняття від викладача  

автоматизовані тести для самоконтролю; 

чат, форум, опитування аудіо-, відео- або текстові 

повідомлення з коментарем; завдання взаємного 

оцінювання знань; оцінювання викладачем 

результатів групової співпраці  
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8. Очікувані результати навчання з дисципліни 

Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі 

знань 262 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», 

вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами 

вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН): 

Програмні результати 

навчання 

Шифр 

ПРН 

  Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний контексти      

розвитку правоохоронної діяльності. 

 

   ПРН.01 

Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її. ПРН.03 

Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. ПРН.04 

Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно 

спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах. 

ПРН.05 

  Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної    та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

 

  ПРН.06 

 Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення публічної 

безпеки і  порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопоруш ення та події. 

 

ПРН.07 

Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

ПРН.08 

Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН.10 

 Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

 

ПРН.11 

 Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 

 

ПРН.12 

 Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 

підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

 

  ПРН 14 

 Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та під 

час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

 

ПРН 15 
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 Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та здоров’ю 

фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення 

кримінального злочину чи адміністративного правопорушення. 

 

ПРН 16 

 Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в 

державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження 

та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз 

національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку, тощо). 

 

ПРН 17 

Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 

спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, 

інформаційні технології, технології захисту даних, методи обробки, 

накопичення та оцінювання інформації, інформаційно-аналітичної роботи, 

бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні), оперативні та 

оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової 

діяльності. 

ПРН 18 

Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, 

вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

правопорушень. 

ПРН 22 

 

9. Засоби оцінювання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни є: 

- активність студента в дискусії, якість конспекту; 

- виконані практичні, творчі роботи; 

- виступи на практичних заняттях, зроблені доповіді, презентації, реферати, есе; 

- виконання індивідуальних та групових завдань самостійної роботи; виконання 

тестових завдань, а також модульних контрольних робіт; 

- екзамен. 

Під час модульного та підсумкового контролю засобами оцінювання 

результатів навчання з дисципліни є тестові завдання, теоретичні та практичні 

завдання. 

Форми поточного контролю: усні та письмові відповіді на практичних заняттях. 

Форма модульного контролю: модульна контрольна робота (письмова з 

елементами тестування). 

Форма підсумкового семестрового контролю: залік, екзамен (письмова з 

елементами тестування). 

 Максимальна оцінка контролю активності роботи студентів на практичних 

заняттях становить 10 балів і є пропорційною відвідуванню та успішності 

виконання завдань. 

10. Критерії оцінювання 
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залік 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 
Змістовий модуль №1  

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 100 
10 10 10 20 10 10 10 20 

 

екзамен 

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

тест 
(екзамен) 

Сума 

Змістовий модуль № 2   
Т 9 Т 10 Т 11 Т 12      Т 13 Т 14 Т 15 Т 16 Т 17 Т 18 Т 19 20 100 
10 10 5 10 5 5 10 5 5 10 5 
 

курсова робота 

п/п Складові оцінки Кількість 

балів 

Зміст та оформлення курсової роботи 

 Формулювання актуальності, проблеми, гіпотези, мети і завдань, новизни та 

практичного значення 

1-10 

 Оформлення роботи: наявність обкладинки, титульної сторінки, 

дотримання вимог до розміщення тексту на сторінках, ілюстрацій і таблиць 

1-10 

 Стилістика та логічність викладення матеріалу; правильне використання 

спеціальної термінології 

1-10 

 Структура роботи (наявність вступу, основних розділів, висновків, 

бібліографії); дотримання вимог до встановлених обсягів кількості 

сторінок 

1-10 

 Бібліографія: а) наявність фундаментальних праць; б) наявність робіт 

останніх п'яти років; в) наявність праць викладачів університету; г) 

оформлення бібліографії відповідно до діючих стандартів 

1-10 

захист курсової роботи 

 Якість доповіді студента (форма доповіді, зміст, доказова база, висновки, 

пропозиції) 

1-20 

 Повнота та логічність відповідей на поставлені питання 1-20 

 Якість проведеної презентації (якість представлених слайдів, їх зміст, 

володіння презентаційним матеріалом) 

1-10 

 Разом 100 

Критерії оцінювання курсової роботи 

Курсова робота - це комплексне дослідження певної проблеми, що 

ґрунтується на вимогах і завданнях, які ставлять перед дослідниками теорія та 

практика. Тому важливо, щоб у ній були елементи наукової новизни. Потрібно 

оптимально поєднати теоретичні аспекти досліджуваної проблеми з практичною 

організацією, дати ґрунтовний аналіз та оцінку вітчизняного та зарубіжного 

досвіду її ефективного розв'язання. 

Курсова робота не зводиться до переписування монографій, підручників, 

статей з періодичних видань. Зібраний матеріал потрібно узагальнити, 

проаналізувати, творчо переосмислити, обов'язково показати авторське бачення 

проблеми. Виклад матеріалу потрібно здійснювати своїми словами, уникаючи 

незрозумілих термінів і складних мовних зворотів. 
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Викладати матеріал у курсовій роботі потрібно логічно, слід уникати 

використання невпорядкованого несистематизованого матеріалу, застарілих 

даних. Усі цифри та факти повинні бути вивірені, на них потрібно робити 

посилання у текстовій частині. Таблиці та рисунки повинні мати назву, бути 

пронумерованими для зручності посилання на них. Потрібно також посилатися на 

джерела, з яких ці матеріали взято. При формуванні списку джерел потрібно 

керуватися правилами запису джерел. 

Курсова робота обов'язково повинна мати зміст, текстову частину слід 

узгоджувати з планом, а її оформлення - всім згаданим вимогам. 

Потрібно уникати граматичних і стилістичних помилок, русизмів, неточного 

цитування першоджерел. Щоб уникнути цього, посилаючись на джерело, слід 

виписувати його повну назву доти, доки не буде сформовано остаточний варіант 

списку джерел. 

Роботи, виконані без дотримання встановлених вимог, до захисту не 

допускаються. Після виконання курсової роботи, але не пізніше ніж за два тижні 

до початку захисту, повністю оформлена курсова робота подається на кафедру. 

Курсова робота перевіряється рецензентом у п’ятиденний термін з моменту її 

подання. Попереднє оцінювання курсової роботи науковим керівником може бути 

проведено до її захисту під час диференційованого заліку для того, щоби 

допомогти студенту визначити слабі та сильні сторони роботи, виправити 

помилки. У разі незадовільної оцінки керівник обґрунтовує невідповідність 

курсової роботи критеріям оцінювання та визначає термін для її доопрацювання, 

але не пізніше, ніж за тиждень до заліку. Диференційований залік з захисту 

курсової роботи проводиться перед комісією, затвердженою кафедрою, за участю 

наукового керівника. Перевірка та оцінювання курсової роботи здійснюються за 

100-бальною шкалою оцінювання, а також – за шкалами ECTS та національною.  

У процесі захисту оцінюються вміння здобувача доповісти основні 

положення роботи і висновки проведених досліджень. Оцінюються також 

презентація роботи та відповіді на поставлені питання. Визначена загальна оцінка 

за окремими складовими записується на титульному аркуші роботи. Студент не 

допускається до складання екзамену з однойменної дисципліни, якщо загальна 

оцінка за курсову роботу є меншою 60 балів, або курсову роботу не виконано. 

Студенту, який не виконав курсову роботу у визначені терміни, або отримав 

незадовільну оцінку, може бути надано право повторного виконання курсової 

роботи в установленому вищим навчальним закладом порядку. 

Контроль з питань перевірки виконання окремих етапів курсової роботи та 

своєчасного надання консультацій здобувачам здійснюються науковим 

керівником і завідувачем кафедри. Рейтингова оцінка визначається шляхом 

додавання всіх складових оцінки курсової роботи та оцінки за захист здобувачем 

своєї роботи під час диференційованого заліку. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю  
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Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 відмінно    

 

зараховано 
85 – 89 

добре  
75 – 84 

70 – 74 
задовільно  

60 – 69 

35 – 59 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

1 – 34 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

 

11. Методичне забезпечення 

1. Силабус навчальної дисципліни «Кримінальний процес» для здобувачів 

вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. М. І. Леоненко. 

– Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 6 с. 

2. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Кримінальний процес» для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. 

М. І. Леоненко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 83 с. 

5. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Кримінальний 

процес»  для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність» усіх форм навчання / Укл. М. І. Леоненко. − Запоріжжя: НУ 

«Запорізька політехніка», 2022. – 99 с. 

6. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Кримінальний 

процес»  для здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність» усіх форм навчання / Укл. М. І. Леоненко. − Запоріжжя: НУ 

«Запорізька політехніка», 2022. – 81 с. 

7. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Кримінальний процес» для здобувачів вищої освіти спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» заочної форми навчання / Укл. М. І. Леоненко. – 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 34 с. 
 

 

 

12. Рекомендована література 

Базова 

1. Конституція України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр 

2. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 р. № 4651-VI. 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4651-17 

3. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
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коментар. Вид. 19-те, доповн. і перероб. / заг. ред. Тертишника В. М. Київ : 

Алерта. 2022. 1128 с.  

4. Кримінальний процесуальний кодекс України з постатейними матеріалами 

практики Європейського суду з прав людини / за заг.ред. А.В. Столітнього. 

Київ: Норма права. 2021. 1102 с. 

5. Кримінальний процес: підручник/[О.В. Капліна, О.Г. Шило, В.М. 

Трофименко та ін.]; за заг. ред. О.В. Капліної, О.Г. Шило. – Харків: Право, 

2019. 584 с. 

6. Кримінальний процес України: Академічний курс: у 3т.Т.1: Загальна частина/ 

[В.Т. Нор, Н.Р. Бобечко, М.В. Багрій та ін.]; за ред. В.Т. Нора, Н.Р. Бобечка. – 

Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2021. 912 с. 

7. Кримінальний процес: підручник/ [Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.П. 

Письменний та ін.]; за заг. ред. Д.П. Письменного, Л.Д. Удалової, М.А. 

Погорецького, С.С. Чернявського. Київ: «Центр учбової літератури», 2022.780 

с. 

8. Кримінальний процес України : навч. посіб.; за заг.ред О.П. Кучинської, 

Ю.В. Циганюк. Київ : Юрінком Інтер. 2021. 448 с. 

9. Кримінальний процес: підручник / Р. І. Благута, Ю. В. Гу- К82 цуляк, О. М. 

Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова, В. В. Луцика. Львів: 

ЛьвДУВС, 2019. Ч. 1. 532 с. 

10. Кримінальний процес: підручник / Р. І. Благута, Ю. В. Гу- К82 цуляк, О. М. 

Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова, В. В. Луцика. Львів: 

ЛьвДУВС, 2019. Ч. 2. 616 с. 

Допоміжна 

 

1. Кримінально-процесуальні функції: теорія, методологія та практика реалізації 

на основі положень КПК 2012 р.: монографія/ І.В. Гловюк. Одеса, 2015. 712 с. 

2. Функція обвинувачення в кримінальному провадженні України: теорія та 

практика: монографія/ В.О. Гринюк. Київ, 2016. 358 с. 

3. Використання практики Європейського суду з прав людини у кримінальному 

провадженні: навчально-практичний компедіум / І.В. Гловюк, М.М.Стоянов, 

В.А. Завтур. Одеса, 2020. 420 с. 

4. Теоретичні та правові основи диференціації процесуальної форми у 

кримінальному судочинстві: монографія/ В.М. Трофименко. Харків, 2016. 30 

с. 

5. Контрольно-наглядова діяльність на досудовому розслідуванні: теорія та 

практика: монографія / Д.М. Мірковець. Одеса, 2021. 432 с. 

6. Теорія і практика забезпечення прав особи на досудовому розслідуванні: 

монографія / А. В. Мельниченко. Дніпро, 2021. 216 с.  

7. Здійснення прокурором процесуального керівництва досудовим 

розслідуванням: теорія та практика: монографія/ М.В. Чорноусько. Київ, 

2017.294с. 
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8. Кримінальна процесуальна діяльність слідчого: теорія та практика : 

монографія/ Цуцкірідзе М.С. Київ, 2020. 562 с. 

9. Повноваження слідчого при обранні, зміні та скасуванні заходів забезпечення 
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